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ATA DA 577ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – GESTÃO 2022/2025 
 

Aos sete dias de junho de dois mil e vinte e três, às 10h,  realizou-se a reunião ordinária presencial do 

Conselho Fiscal do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Vitória , 

com os conselheiros Valfredo Paiva, Adalberto Diogo Costa Neto, Cláudio Mucio Salazar Pinto, 
Elayne de Lima Silva e  Geanne Lobo.  O Conselho Fiscal dá continuidade às suas atribuições com 

diálogos e votos conforme  Pauta do dia:   1 - Leitura da Ata 576ª para deliberação e aprovação. 2 – 

Nota Técnica proposta pelo conselheiro Cláudio 3 – Análise do balancete de fevereiro- Proc 178/2023 

e Conciliação Bancária 4 - demais assuntos relacionados às próximas reuniões do Conselho Fiscal.  

Aberta a sessão com quórum legal, o presidente Valfredo Paiva cumprimentou a todos e iniciou a 

leitura da Ata 576ª.  Após ajustes, foi aprovada por unanimidade.  Em seguida, o conselheiro Cláudio 
fez a explanação sobre a sua proposta da Nota Técnica para a análise dos balancetes mensais. 

Destacou a importãncia das informações previdenciárias (Receitas de Contribuições do Servidor 

ativo, demais segurados e Patronal, Repasses e Despesas com a Folha de Pagamento de Benefícios e 

salarios dos servidores ativos do IPAMV) e as Transferencias Financeiras para cobertura do deficit 
financeiro e a arrecadação e as despesas realizadas com a Taxa de Administração.  Informou que o 

formato do Relatório de Gestão se fosse encaminhado mensalmente ao Conselho seria suficiente para 

subsidiar a análise dos balancetes, apontando ainda que o Conselheiro não tem que realizar suas 
funções no Conselho como se fosse um auditor interno do IPAMV, servidor esse que o IPAMV já 

possui.  O conselheiro Diogo concordou com o conselheiro Cláudio e perguntou, se as informações 

do Relatório de Gestão, não poderiam ser encaminhadas mensalmente, assunto esse que será visto 
posteriormente com a direção do Ipamv.  A conselheira Elayne fez as anotações para os ajustes em 

seu relatório.  Transferida a votação da análise do balancete de fevereiro/2023 para a próxima reunião 

ordinária.   Nada mais havendo a deliberar, o presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a reunião, e eu, Geanne Lobo, designada para essa secretaria do Conselho Fiscal, redigi a 
presente ata, que será assinada por mim e demais membros às fls.1 e 2. 

 

              

 

             

 

 

 

 

          Valfredo Paiva 

Presidente / Representante da PMV 
 
 

 

 

 

 

              Adalberto Diogo Costa Neto 

Conselheiro Representante/CMV 
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       Cláudio Múcio Salazar Pinto 

Continuação da Ata 577ª reunião do conselho fiscal de  07 de  junho de 2023. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

                  Conselheiro Representante/ASSIM 

 
 

 

 

 

 

 

Elayne de Lima Silva 

Conselheira Representante/ SINDSMUVI 

 

 
 

 

           

 

 

 

 

                       Geanne Lobo 
Secretária Conselheira/Representante do IPAMV 
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